Урок-Конференция «Влияние демографической ситуации на рынок труда» (на примере Брединского района)
Цель: выявить основные аспекты демографической ситуации и рынка труда Брединского района, развивать умение грамотно формулировать свою точку зрения, делать обоснованные выводы, находить пути решения проблемы, формировать умение работать с различными источниками информации.
Тип урока: урок-конференция.

Ход урока

1. Актуализация знаний (беседа)

· как вы понимаете тему конференции? 

· разбор понятий «демографическая ситуация», «рынок труда», миграция населения, национальный и религиозный состав.
2. Изучение нового материала

Учащиеся докладчики знакомят класс с особенностями демографической ситуации в Челябинской области и в районе на основе подготовленного заранее материала. Темы доклада выглядит следующим образом:

1. Особенности естественного движения населения в районе.

2. Национальный и религиозный состав населения пограничного района.

3. Занятость населения.

4. Миграционные процессы.

В процессе ознакомления с подготовленным материалом учащиеся составляют краткий конспект и готовят вопросы к докладчику. 

3. Закрепление изученного материала

1. Как проявляется взаимозависимость демографических показателей и рынка труда?

2. 
Что делается в районе для укрепления межнациональных взаимоотношений? 

3. 
Дать оценку перспективам развития демографических процессов в Брединском районе. 
4. Подведение итогов конференции, выставление оценок за урок
5. Домашнее задание по группам

 1 группа – посещение биржи труда и ознакомление с ситуацией на рынке.
2 группа посещение музея с целью ознакомления с традициями и культурой многонационального населения района.

Отчет в виде конспекта.

